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Testování a vývoj moderních bezpilotních leteckých systémů – to je cíl společného projektu,
který by měl v budoucnu přinést významný impuls pro rozvoj inovativního průmyslového
odvětví a přispět k transformaci Karlovarského kraje. Memorandum o partnerství v
projektu testovacího polygonu pro drony u Nového Sedla na Sokolovsku dnes podepsal
ministr dopravy Martin Kupka, hejtman Karlovarského kraje Petr Kulhánek, prezident
Hospodářské komory ČR Zdeněk Zajíček a předseda představenstva skupiny Sokolovská
uhelná a SUAS GROUP Jan Filip.

Podle ministra dopravy Martina Kupky se naše země do budoucna bez centra pro testování dronů
neobejde. „Testovací polygon pro drony v ČR potřebujeme. Oblast bezpilotních systémů se velmi
rychle vyvíjí a my zde musíme jít aktivně naproti tomu, abychom byli v Evropě nadále na špici
pomyslného pelotonu v tomto dynamickém odvětví. Polygon v Karlovarském kraji tedy považuji za
strategický projekt celostátního významu, který navíc pomůže inovativními technologiemi propojit
centra s regiony,“ říká Martin Kupka.

V rámci memoranda se počítá s podporou investic souvisejících se záměrem vybudování polygonu
pro bezpilotní letecké systémy, jeho provozu i navazujícími činnostmi. Myšleno je také na zajištění
potřebné infrastruktury a podporu rozvoje odborného středního a vysokoškolského vzdělávání.
Strany, které memorandum uzavřou, počítají rovněž s vytvořením legislativních a dalších nezbytných
podmínek pro další rozvoj tohoto odvětví v Karlovarském kraji i mimo něj

„Memorandum o spolupráci přináší další možnost využití potenciálu Karlovarského kraje, a to s
přesahem za hranice České republiky. Je skvělou zprávou, že v regionu, který se potýká s následky
těžby uhlí a jejím útlumem, byla vytipována místa pro projekty s vysokou přidanou hodnotou. Vznik
polygonu pro bezpilotní letecké systémy může nepochybně pomoci posílit nejen rozvoj středního a
vysokoškolského vzdělávání v kraji, ale i rozvoj celého území,“ uvádí hejtman Karlovarského kraje
Petr Kulhánek.

Rovněž Hospodářská komora ČR považuje investice do moderních technologií s vysokou přidanou
hodnotou za naprosto klíčové pro další rozvoj ekonomiky v ČR. „Jedině tak budeme moci obstát v
evropské a globální konkurenci. Jsem přesvědčen o tom, že na to máme potenciál, čehož je dokladem
i dnešní memorandum o spolupráci a podpoře projektu centra pro testování bezpilotních systémů.
Jsem upřímně rád, že se dnes nacházíme právě zde v Karlovarském kraji. Myšlenky a nápady je třeba
dotahovat do úspěšné realizační fáze. To je cesta k prosperitě. Přejme si vzájemně hodně zdaru,“
vzkazuje prezident Hospodářské komory ČR Zdeněk Zajíček.

Nový testovací polygon pro bezpilotní letecké systémy by měl vyrůst na pozemcích vlastněných
skupinou Sokolovská uhelná a SUAS GROUP. Ideálně se tak využije území výsypky poblíž Nového
Sedla. Skupina bude zároveň testovací centrum provozovat. „Hlavní přínos projektu vidíme v jeho
zaměření na strojírenství v leteckém průmyslu, propojené s moderní elektronikou a informačními



technologiemi. Tento komplexní přístup může zaujmout budoucí investory zabývající se výzkumem a
výrobou moderních dopravních prostředků. Pro ně jsme schopni vytvořit zázemí v podobě
odpovídající infrastruktury průmyslových zón. Zároveň jde o první takový záměr u nás, tedy
předpokládáme, že oslovíme nejen mladé lidi, kteří by rádi studovali příbuzné obory, ale i odborníky,
jež by se mohli v Karlovarském kraji podílet na inovacích v oblasti bezpilotních systémů. Taková
iniciativa je pro náš region klíčová," doplňuje Jan Filip, předseda představenstva skupiny Sokolovská
uhelná a SUAS GROUP.
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